

其实人工智能占领地球的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解人工智能占领地球电影，因此呢，今天小编就来为大家分享人工智能占领地球的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

- [1. 美国的男子亚当自称来自2045年，并预测未来的地球会被人工智能占领，你怎么看？](#)
- [2. 人工智能AI，机器人会毁灭地球吗？](#)
- [3. 人工智能会以什么方法夺取地球的统治权？](#)
- [4. 人工智能如此高速发展，会不会有一天人工智能机器人统治人类？](#)

美国的男子亚当自称来自2045年，并预测未来的地球会被人工智能占领，你怎么看？

只能感叹：不但在我国很多人想成为网红，美国很多人也想成为网红，其他国家的人同样也是如此。有些人为了成为网红不惜用一切手段来博取大众眼球，看看很多新闻报道中有多少人经常用我们意想不到的手段来获取大众关注和点击率的！

还是回到问题中来，美国的男子亚当自称来自2045年是如何一回事呢？简单说，亚当声称自己生于2019年12月份（还有三个月就出生了，大家如果还有兴趣可以留下3个月后的事情），在2045年穿越时空回到现在的，然后发表了一些著名的言论。

比如，2028年将会有外星文明造访地球，人类实现与外星人的亲密接触，两年之后地球上将不会有多个国家，外星文明的到来将使得整个地球融为一体。马丁路德金的孙女将在2030年成为美国历史上第二位黑人总统。未来的世界将被人工智能统治，通过基因改变将出现“超级人类”实现“长生不老”！

虽然以后的事情谁也不能确定，甚至下一秒发生什么我们都无法知道（纯理论上分析），但凡事都需要有一定的理论基础，起码符合最基础的认知。如今距离2045年自由26年的时间，再自信的人恐怕也不会相信26年之后人类能掌握时空穿梭的科技吧？即使相信也不是自信，而是自负！

目前理论上能穿越时空的基本只有利用虫洞这种结构了，而虫洞目前也只是停留在科幻层面。

最重要的一点，亚当已经穿越到了现实世界，如果他继续在这个世界待上三个月，等到2019年12月亚当出生以后，不就有两个亚当了吗？谁是真的谁是假的？如果

时空穿越回来的亚当杀死了刚出生的亚当，会发生什么？这意味着亚当已经死了，也就不可能时空穿越到现在了（祖父悖论），这如何解释？

或许真的有未来人会穿越到现在，但起码拿出一些具有说服力的证据来，不要信口开河地说出一些预言就万事大吉了。只能说，想成为网红并不是那么容易的！

人工智能AI，机器人会毁灭地球吗？

未知，我们能开，自然也就能关掉。但现在的人工智能就跟一个婴儿一样，日子长着呢，我的答案是不会，人们会察觉的，也会尽全力消灭他，因为人们要的是一个仆人，一个忠实可靠的仆人，而不是一个无法无天的家伙，像大白这样最好，忠诚，听话，可靠。安啦，就算会也是五十年的事情，每次新的时代革命都需要沉淀，五十年是算最快的了。

人工智能会以什么方法夺取地球的统治权？

人工智能在过去的50年，以飞速发展推动了时代的变革，计算机也走进了我们千家万户，俨然成了我们日常生活中不可或缺的一部分。

以后伴着科技的发展，人工智能会更多的用在医疗上，人造器官也会出现，使人能够活着更久，身体大部分也会被人工智能代替。

由于人工智能是为了协助人类而研究出来的，他只会陪伴人类而统制地球，不会自己夺取地球的统制权。

人工智能如此高速发展，会不会有一天人工智能机器人统治人类？

根本没有必要担心人工智能统治人类。只要立法把人工智能的智能程度控制在法律允许范围内即可。人工智能不但不会危及人类，而且会是人类生活，工作，学习的好帮手，大家完全可以合作共赢。通过与人工智能的协作，必然可以极大的推动社会生产力，甚至可以借助人工智能技术建立一个更公平，更和谐，更健康的社会体系。在可以预见的未来，人工智能技术至少在下面几个方面对人类社会有极大益处。

。

第一个，交通指挥系统。在未来，由人工智能技术操控的无人驾驶汽车，必定会成为交通业的主流产品。由于无人驾驶技术的普及，会把交通事故率降低到几乎0%。这样，就可以避免每年上千万例的由于交通事故造成的人体伤害。

第二个，医疗诊断即服务系统。人工智能技术将会介入医疗系统，由于机器的精确

性，可以避免医生由于技艺不精，状态疲劳，经验不足，心理不稳定造成的误诊。在未来，人工智能可以逐渐替代绝大多数的医务工作，一台复杂艰难的手术，平常需要10个以上训练有素的医护人员超过12个小时的不间断协作，而且往往会手术失败，如果让人工智能机器来完成手术，只要一台机器，通过程序就可以自动进行一切手术操作，时间可以缩小到1个小时以内，效率提高几十倍，上百倍，而且永远不会出错，缓解了病人的痛苦。以前，医院一天可以做20场手术，有了人工智能医生，一天可以做1000场甚至更多的手术。

第三个，司法裁判系统。小到足球等体育运动的裁判，大到司法诉讼，人工智能都是一个最铁面无私的法官。人类由于容易出现判断失误，或者具有主观倾向性，甚至可能收获某种利益，所以在裁判工作上不会完全客观，不偏不倚。而人工智能技术则没有这种困扰。

文章到此结束，如果本次分享的人工智能占领地球和人工智能占领地球电影的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！